Figura:09 i r Figura:10 |

AR

Figura:11

MANUAL DE MONTAGEM
*importante: Somente dé o aperto final com o conjunto todo pré-instalado.
Observe a lista de descri¢do na pagina seguinte:
01-Retire os dois parafusos originais superiores que fixam o bagageiro, Fig. 01;
02-Posicione a chapa superior (item 01), acima do bagageiro original, fixe utilizando o
espacador de 32 milimetros e parafuso M8 x 70 (itens 04 e 04 — DETALHE A1), Fig. 02
03-Retire o parafuso traseiro inferior do sistema de fixacao da motocicleta (Fig. 03)
04-Adicione as hastes laterais (itens 02 e 03) ao conjunto. Na parte inferior utilize parafuso
M6 x 30 (item 06 — DETALHE B1). Na superior utilize parafuso M8 x 20 e porca travante M8
(itens 07 e 08 — DETALHE C1), Fig. 04, 05, 06, 07 e 08;
05-Confira a posi¢ao e alinhamento dos mesmos e dé aperto final dos parafusos e porcas,
Fig. 09 e 10;

06-Adicione as tampas plasticas (item 09).



Bagageiro modelo chapa p/

12959
SUZUKI V-STROM 1050 2021 (preto fosco)
DETALHE A1 DETALHE B1 DETALHE C1
ESCALA 2:5 ESCALA 2:5 ESCALA2:5
Adesivo
1
Lo _ @w
N° Item Céd. Peca Descrigdo Quant.
01 - Bagageiro SUZUKI V-STROM modelos 1050 2021- (chapa superior) 01
02 ALBA-0630- (0023) LE Haste lateral bagageiro chapa SUZUKI V-STROM 1050 (esquerdo) 01
03 ALBA-0630- (0023) LD Haste lateral bagageiro chapa SUZUKI V-STROM 1050 (direito) 01
04 -USI-0286- (0010) Espacador @ Ext. 14,10 x @ Int. 8,30 x Comp. 32,00 02
05 850 PARAF. CHATO MA 08 - 1,25 X 70 rosca total 02
06 1022 PARAF. CILINDRICO MA 06 - 1,00 X 30 INOX rosca total 02
07 881 PARAF. ABAULADO MA 08 - 1,25 X 20 INOX rosca total 02
08 284 PORCA SEXT.TRAV. BAIXAM 8 X 1,25 02
09 1396 TAMPA PLASTICA REDONDA M8 02

Imagem Meramente Illustrativa
(Versédo-01.)

O produto esta sujeito a alteracdes sem aviso prévio




IMPORTANTE
@ _ Por (%_uestc’)es técnicas, seguranca e
garantia este produtg deve ser instalado
por pessgas especializadas. Nao nos
responsabilizamos por defeitos na
montagem desta pega.

(&)

MOTO PECAS

12959 - Bagageiro modelo chapa para
SUZUKI V-STROM 1050 2021 (PRETO FOSCO)

Caracteristicas:

-Produzido em chapa de aco carbono;

-Acabamento com pintura eletrostatica p6 preto fosco;
-Acompanha parafusos, espacadores, porcas e tampas plasticas;
-Massa do produto aproximado: 2 kg;

-Pessoas necessarias para instalagdo: 01.

www.chapam.com.br

suportetecnico@chapam.com.br


http://www.chapam.com.br/

Figura:01

| Figura:03

| Figura:02 [

Figura:08




